## JACOB

## LogiLink Adapter USB 3.0 to SATA with OTB - Speicher-Controller mit Datenanzeige, Netzanzeige, OneTouchEasy-Button (OTB)

SATA 3Gb/s - USB 3.0

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller LogiLink Hersteller Art. Nr. AU0050

EAN/UPC 4052792050134



## Beschreibung

Mit diesem LogiLink Adapter verbinden Sie 1,8 Zoll, 2,5 Zoll und 3,5 Zoll S-ATA Festplatten sowie SATA CD und DVD Rom Laufwerke mit dem Super Speed USB 3.0 Port Ihres Computers. Unterstützt werden Übertragungsgeschwindigkeiten bis zu 5 Gbps. Der AU0009 verfügt zudem über eine One-Touch-Backup Funktion, die auf Knopfdruck Ihre Daten sichert.

-	۱۵.	 40	-	ر د ا ص	ma	
			пе	IKI		пе

Produktbeschreibung	LogiLink Adapter USB 3.0 to SATA with OTB - Speicher-Controller - SATA 3Gb/s - USB
---------------------	--

3.0

Gerätetyp Speicher-Controller - extern

USB 3.0 Bustyp

Besonderheiten Datenanzeige, Netzanzeige, OneTouchEasy-Button (OTB)

Schnittstelle SATA 3Gb/s

Datenübertragungsrate 3 Gbit/s

Unterstützte Geräte Festplatte, CD Laufwerk, DVD-Laufwerk

Max. Anzahl

Speicherperipheriegeräte

Systemanforderungen Apple MacOS X 10.3.x oder höher, Microsoft Windows XP / Vista / 7 / 8 / 10

Ausfuhrliche Details	
	Allgemein
Gerätetyp	Speicher-Controller - extern
Host-Bus	USB 3.0
Besonderheiten	Datenanzeige, Netzanzeige, OneTouchEasy-Button (OTB)
	Massenspeicher-Controller
Schnittstelle	SATA 3Gb/s
Datenübertragungsrate	3 Gbit/s
Unterstützte Geräte	Festplatte, CD Laufwerk, DVD-Laufwerk

Max. Anzahl Speicherperipheriegeräte	1
	Erweiterung/Konnektivität
Schnittstellen	1 x SATA 3Gb/s - SATA
Verbindungen	1 x USB 3.0
	Verschiedenes
Enthaltene Kabel	1 x Kabel USB Typ A auf Mini-USB Typ B - extern
Kennzeichnung	Plug and Play
	Stromversorgung
Тур	Netzteil
	Software / Systemanforderungen
Erforderliches Betriebssystem	Apple MacOS X 10.3.x oder höher, Microsoft Windows XP / Vista / 7 / 8 / 10

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.